

踏上专列去旅行 不负初秋好时光

本报推荐这些旅游专列

□本报记者 丁进阳

初秋,没有夏季的燥热,不比冬季的严寒,适宜的气温伴着习习凉风,舒适度倍增。如此好时光,外出旅游再合适不过了。本报推荐这几款旅游专列全是精品,带上行李动起来,定让你不负好时光。

今年受新冠肺炎疫情影响,我国旅游业遭受重创。随着暑期到来,学生们放假,本该是旅游旺季,但各地旅游情况并不乐观。7月底,全国多地景区相继推出免门票、门票打折等优惠活动吸引游客,一时间旅游行业掀起今年的小高潮。“因为疫情,本来打算这个暑假就不带孩子们出去玩了,不过看着朋友圈别人晒出的美景照片很是羡慕。在家憋了一个多月的孩子们也是吵着要出去玩,所以趁着还没开学,就决定出去一趟。”昨天,在报纸上看到本报刊登的几条旅游专列线路,梁女士非常感兴趣,就来到报社当面咨询。她说,以前每年放暑假都带孩子们外出旅行,今年因为疫情本没打算出去,但从目前来看我国防疫工作比较扎实,这下心里就踏实了。自从本报推荐的旅游专列登出后,咨询电话就响个不停。

这些旅游专列线路着实很吸引人。“家天下号”直达茶卡海西深度环游专列是一条西部旅游路

线,登上这趟专列,你将会领略到青海湖、天空之境茶卡、翡翠湖大柴旦、东台吉乃尔湖、水上雅丹、察尔汗盐湖、柴达木盆地、格尔木、金银滩草原、塔尔寺、互助土族民俗村等景区的壮丽风景。

今年这趟丝绸之路西北专列将于9月15日左右发出。花上12天时间,你将踏上穿越几千年的辉

煌旅程,一路抵达宁夏中卫(金沙岛、沙坡头)、青铜峡(黄河坛、黄河楼)、内蒙古(通湖草原)、甘肃敦煌(莫高窟、鸣沙山月牙泉)、新疆乌鲁木齐(天山天池、大巴扎)、吐鲁番(坎儿井、葡萄沟、交河故城)、青海西宁(青海湖)、张掖(七彩丹霞、平山湖大峡谷、大佛寺)。

再去看去往东北的漠河专

列,你所到之处有哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、沈阳等,几乎囊括了东北的所有景点。

记者从这些专列报名处了解到,目前这些专列河南的报名情况非常好,剩余名额不多。本报提醒市民,有意长途旅游的朋友请抓紧时间报名,切莫错过机会。

文化和旅游部:弘扬节约美德 遏制餐饮浪费

据新华社北京8月18日电(记者周玮 余俊杰)记者从文化和旅游部获悉,为深入贯彻落实关于制止餐饮浪费行为的指示精神,文化和旅游系统将加强行业监管和引领,组织开展禁止餐饮浪费专项行动。目前,文化和旅游部正在制定、修订旅游住宿业和旅游景区标准,将反对食品浪费的内容列入其中。

在文化和旅游活动中遏制餐饮浪费现象,文化和旅游部将组织开展禁止餐饮浪费专项行动,积极引导景区景点、饭店民宿、旅游餐饮等切实履行社会责任,加强行业自律,倡导文明旅游;充分发挥各类文旅阵地作用,广泛开展形式多样的厉行节约、反对浪费宣传活动,在文艺创作及各类文化和旅游活动中弘扬中华民族勤俭节约、戒奢克俭的优良传统。

据了解,文化和旅游部还将加强对旅行社经营管理人员和导游人员的教育培训,加强对游客的引导和提醒,督促游客在旅游过程中做到节约饮食、绿色消费;引导和鼓励游客科学用餐,指导行业协会开展行业自律。

油葵花海迎客来

昨天,游客在平顶山市宝丰县龙王沟乡村振兴示范区油葵基地游玩。近日,龙王沟乡村振兴示范区种植的近2000亩油葵进入盛花期,金黄色的花海吸引游客前来观赏游玩。

新华社发(何五昌 摄)



首批复工复游专列开始啦!

哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、沈阳非空调专列11日游

硬卧上铺 2499元/人 中铺 2999元/人 下铺 3499元/人
软卧上铺 3999元/人 下铺 4499元/人 出发日期:2020年9月15日左右

宁夏中卫沙坡头、青铜峡黄河坛、内蒙古通湖草原、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉、张掖七彩丹霞、新疆乌鲁木齐天山天池、吐鲁番葡萄沟、青海西宁青海湖……空调专列12日游

硬卧上铺 2999元/人 中铺 3499元/人 下铺 4099元/人
软卧上铺 4499元/人 下铺 4999元/人 出发日期:2020年9月2日、9月15日左右

报名即送价值398元名牌肩颈热灸按摩器一台,数量有限,送完即止。

8月30日前报名游客送价值1980元五星超滤豪华净水器一台!

咨询电话:4949979 18603754077 13837553695
报名地址:市区建设路西段平顶山日报社广告中心

最终出发时间以铁路部门调令为准

